

Baja-Bácska

Tek.

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadói hivatal
FRÉNCIEK-TÉRE 2. SZÁMFelolvasó és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A londoni világértékezet.

Ezekben a napokban nincsen oly része vagy országa a föld kereskedőinek, mely feszült érdeklődéssel és figyelemmel ne fordulna a brit királyság fővárosára, Londonra, ahol az angol király nyitotta meg 66 állam kiküldöttjeinek jelenlétében a világgazdasági konferenciát. A világháború utáni idők nyomorúsága és vergődései után immár eljutottunk odáig, hogy a válság hullámai elárasztották a legyőzött és a győztes nemzeteket egyaránt és éppen ezért a londoni világértékezetnek valóban az a hivatása, hogy az egész világ jövő sorsa felett döntsön és a helyzet megjavítása elé tornyosuló akadályokat az egész emberiség jóléte érdekében elhárítsa. A világ összes nemzeti kivétel nélkül, bizonyára sóvárogva várják ennek a hatalmas arányú és a történelemben ritka konferenciának eredményeit s természetesen a magyar nemzet is azt óhajtja, hogy a világ államainak kiküldöttjei Londonban végre megteremtsék a nemzetközi együttműködésnek és egyetértésnek azt a légkörét, amely a mai rettenetes válságból való kibontakozásnak ugyszólván egyedüli és nélkülözhetetlen előfeltétele. De mindenesetre biztató kezdeteket tekinthetjük azt, hogy az értekezlet megnyitó ülésén az angol király és a konferencia elnöke, Mac Donald leplezetlen őszinteséggel mutattak rá a válságban sínylődő világ helyzetének súlyosságára és teljes tartathatatlanságára s különösen az angol miniszterelnök hangsúlyozta a drámai erejű beszédében, hogy a jelenlegi viszonyok között a válságban sínylődő világ olyan állapot felé sodródik, amelyet tovább fenntartani nem lehet, mert az nemcsak az egyes nemzetek létét egyes országok fennállását, hanem mindazt veszélyezteti, amit az emberi ész, erő, tehetség és szorgalom, a technika, a tudományok és a művészetek évszázadokon át alkottak és létrehozottak. Ott tartunk tehát, hogy a világ felelős államférfiai már világosan látják, hogy a kölcsönös bizalmatlanságnak, az elzárkózásnak, a gyűlölködésnek az a szelleme, melyet a világháború és az azt követő bekészteredések fejlesztettek ki, immár az egész emberi ci-

vilizációt fenyegeti s a legfőbb ideje annak, hogy a nemzetek elbátalás alapján végre ismét megkezdjék a háború okozta romok eltakarítását és a közös egyetértő munkát, gazdasági és politikai téren egyaránt.

Ama nagylátosságú világproblémák közül, melyek a londoni értekezleten tárgyalás alá kerülnek, Magyarországot különösen három kérdés érdekli. Érdekelve vagyunk elsősorban a mezőgazdasági terményárak problémája tekintetében s éppen ezért feszült figyelemmel várjuk, milyen álláspontot fog a londoni világértékezet az agrártermények értékesítése és azok árának jövő alakulása terén elfoglalni.

Egészen bizonyos ugyanis, hogy sem Magyarország, sem a többi mezőgazdasági termelésből élő ország helyzete mindaddig lényegesen és tartósan meg nem javulhat, amíg fennáll a mai helyzet, melyben az agrártermények piaci ára még a termelés költségeit sem fedezi s ennek következtében a mezőgazdasági néprétegek a teljes eladósodás és elszegényedés veszélyének vannak kitéve.

Közérel érdeklő továbbá hazánkat a nemzetközi áruforgalom kérdése is. A végtelenségig vitt elzárkózás, az egyes államok esztelen és okatlan önellátásra való törekvése már-már teljesen megbénította a világgazdaságnak azt a folyamatait, tehát, mely a háború előtt a művelődésnek, a haladásnak és a fejlődésnek legfontosabb alapját, a nemzetek anyagi gyarapodásának legfőbb forrását képezte.

Ez az áldatlan állapot idézte elő az egész világon egyfelől a fenyegető arányokban növekvő munkanélküliséget, másfelől az áruk és termények indokolatlan felhalmozódását, minek következtében a világ ma oly szervezethez hasonlít, melynek közlekedő csatornáit, véredényeit valamely betegség következtében eldugulták s ezért abban az egészséges vérkeringés teljesen szűnne.

Végül igen közérdeklő Magyarországot a nemzetközi adósság rendezésének kérdése s, mely

fenyegető Damokles kardként függ hosszú évek óta minden adós ország feje fölött, lehetetlenné téve a nyugodt termelést és biztos kalkulációt, holott már régen nyilvánvaló, hogy ezt a problémát csak erélyes rendszabályokkal, a hitelezők és adósok közös megegyezésével lehet megoldani.

Az elkövetkező hetek eseményei meg fogják mutatni, hogy annyi eredménytelen huza-vona és tanácskozás után a londoni konferencia végre meg fogja-e találni a nemzet-

közi kérdések rendezésének azokat a módozatait és lehetőségeit, melyektől ma az emberiség sorsa és boldogulása függ. A magyar közvélemény mindenesetre megnyugvással tekinthet a konferencia elé, mert a magyar küldöttek igazán becsületes szándékkal ültek le az értekezlet zöl asztalához s tanúságot fognak tenni arról, hogy Magyarország tőle telhetőleg támogatni kívánja az emberiség javát szolgáló törekvéseket.

Gömbös Gyula miniszterelnök Berlinben.

A szombat déli rádió beszámolója, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök gyorsvonaton Münchenben, majd onnan Hitler német kancellár repülőgépjén Berlinbe utazott.

Óriási meglepetést okozott ez a hír és sokféle találgásra adott alkalmat. Gömbös Gyula miniszterelnök oly hirtelen utazott el, hogy a nyilvánosság számára itthon semmi közlést sem hagyott, ellenben Münchenből telefonon közölte Budapesttel, hogy gazdasági kérdéseket óhajtat megbeszélni a német kancellárral.

Igaz, hogy a természetértékesítés problémája itt túl a nyakunkon s ez indokolta tényleg a legnagyobb sürgősséget is, de gazdasági kérdések miatt talán még sem lett volna szükséges magának a miniszterelnöknek Hitlerhez utazni.

Igen valószínű, hogy nagy jelentőségű külpolitikai okok miatt kellett Berlinbe menni.

Nem mehetünk el a tény mellett anélkül, hogy rá ne mutassunk arra a súlyra, melyet Magyarország Gömbös Gyula miniszterelnöksége alatt elért.

A Nemzeti Munkaterv feladatául tüzte ki, hogy biztosítani tudja a magyar nemzeti állam részére azt a szerepet, amely nemzetünket múltjánál, földrajzi helyzeténél és történelmi hivatottságánál fogva megilleti.

A világ legnagyobb konferenciáján: Londonban elértük azt, hogy a bizottságokba az utódállamok vezető emberei helyett, a mi megbízottainkat választották be; most a négyhatalmi szerződés ügyével kapcsolatban Gömbös Gyula miniszterelnök Hitlerhez ment személyesen, mindezek olyan tények, melyek igazolják hogy a külpolitikai célkitűzések terén is következetesen haladunk a nemzeti munkatervben kijelölt irányban.

A Nemzeti Egység Pártja vasárnapi zászlóbontása.

A Nemzeti Egység pártjának megyei tagozatai mindazokon a helyeken, ahol már a múlt csütörtökön zászlót nem bontottak — most vasárnap megalakultak.

Zászlóbontás volt a következő községekben:

Bácsalmás elnök: Pleszkán József, vezető titkár: dr. Kerényi

Miklós.

Bácsbokodon elnök: Schadt Ferenc, vezető titkár: Schön Antal.

Bácsorsodon elnök: Till Imre, vezető titkár: Hümpfner Miklós.

Csávolyon elnök: Nehring József, vezető titkár: Frauk Flórián.

Csátalján elnök: Bischoff Ádám, vezető titkár: Winter György.

Csikérián elnök: Szili István, vezető titkár: Janosy Béla.

Felsőszentivánon elnök: Csermák József, vezető titkár: Polcsics István.

Garán elnök: Schön Vendel, vezető titkár: Elmer Adám.

Herczegszántón elnök: Tomasev József, a vezető titkár: Andrin József.

Kelebián elnök: Koczás József, vezető titkár: Farkas József.

Mátételkén elnök: Piukovits S. Alajos, vezető titkár: Szabó Sándor.

Nagybaracsán elnök: Pintér János, vezető titkár: Vanka László.

Rémen elnök: Breecs Antal, vezető titkár: Pongó Gyula.

Tatalházán elnök: Burszki János, vezetőtitkár: Mészáros Sándor.

Tompán elnök: Csapcsik Gyula, vezető titkár: Tomcsányi Mihály.

A megalakulás mindenütt a Magyar Híszkegy elmondásával kezdődött. Azután az elnökök ismertették a Nemzeti Egység Vezérének Gömbös Gyula miniszterelnöknek céllistáit, a szervezkedés időszerűségét, a Nemzeti Munkaterv fontosabb — főképp a gazdákért érdeklő — pontjait, megválasztották a választmányi tagokat, végül kijelölték az elnökök, alelnökök és a titkárok ügyeleti helyeit, napjait és hivatalos órákat.

A Nemzeti Egység szervezete, mely több mint pártélet, mert a magyar sorsközönység értésének a felébresztésével egybe kapcsolja a nemzeti társadalom minden rétegét, megkezdte működését; irodái és körői nemcsak a politikai, községi, törvényhatósági és országos; társadalmi és gazdasági problémák megbeszélésének a központjai, hanem egyúttal a tagok magánügyeiben is tanácsal, felvilágosítással szolgálnak az arra rászorulóknak.

Ami ezer év óta nem történt meg, most valóra vált, a magyar gazdátársadalom az összes magyar községekben ugyanegy szervezetbe tömörült; azt az erőt, melyet a kartellek maguknak teremtek, most a gazdák is biztosítják a maguk számára a helyreállhat a nemzetgazdaság egyes ágainak egyensúlya, az érdekképviseltek összhangzatos együtt működése.

A Józsefvárosi elemi népiskola hangversenye Mohácson.

A Józsefvárosi elemi népiskola 80 tagu, három szólamú énekkara Urnapján önálló hangversenyt rendezett Mohácson. A színhöz zuffolóság megtelt a mohácsi intelligens közönséggel; szünni nem akará tapsal jutalmazták az egyes énekszámokat, melyeket Detre Gyula tanító karmesteri vezetése alatt adták elő a kis tanulók.

Az előadás jövedelmét a mohácsi fogadalmi templom felszerelésére fordítják.

A kiránduláson Novák Ferenc igazgató, és Kovács Sándor tanítók kísérték el a gyermekeket.

A jól sikerült kirándulásról még az nap este hazajöttek a bajai gyerekek.

Megverték a vámost, mert kötelességét teljesítette.

Majoros Mátyás vámos, aki a vasúti uton teljesít szolgálatot, f. hó 17-én délután észrevette, hogy a vám mögötti dűlőn egy kocsi borshordóval a városba igyekszik. Oda-sietett és megállásra szólította fel, azonban a kocsi a lovak közé csapott és elrobbant. Majoros erre elsietett, hogy egy rövidebb uton élbe kerüljön, a Háromnyul utcában sikerült neki elérni, de mikor a kocsi megállta irányt változtatva, elrobbant, majd egy kis idő múlva visszatért a kocsi — hordó nélkül. Majoros megállította és kérdezősködött tőle a hordó felől. Közben felült a kocsira, de egyszerre

csak eléjük került Stefanovics István és Uránovics Sándor, akik a vámost a kocsiról lerángatva földrepertertek és ütlegelték. Majoros nagynehezen elmenekült és hazafelé igyekezett, de támadói a Pető-utcában ismét elbekerültek és ismét ütlegelni kezdték. Majoros védekezőleg a zsebébe nyult, mire Uránovits jobb zsebéből leszállt, onnan revolverét elvette. A járókelők segítségére siettek s kiszabadították szorongatott helyzetéből.

Majoros rögtön a rendőrségre sietett, hogy feljelentést tegyen, majd a kórházba ment, ahol sérüléseit bekötözték.

Véres családi dráma a Máriakönyei vendéglő előtt.

A válófélben levő férj levágta felesége orrát s megölte apósát.

Ilfu Szabó Józsefné sz. Pál Ilona bátmonostori lakos válóper indított férje ellen s ebben az ügyben szombaton, június 17-én tárgyalás volt dr. Mayer Péter kir. törvényszéki bíró előtt.

Miután ifju Szabó József ügyvéd nélkül jelent meg, a tárgyalás azzal végződött, hogy az eljáró bíró elnapolta a tárgyalást és megkereste a pécsi ügyvédi kamarát, hogy pártfogó ügyvédet rendeljen ki ifj. Szabó József részére.

A tárgyalás után ifj. Szabó József gyalog hazafelé indult, de közben betért az utba eső Máriakönyei vendéglőbe s ott néhány pohár bort ivott meg.

A vendéglőben érdeklődött, nem látták-e feleségét és apósát hazafelé menni s mikor azt hallotta, hogy még a kérdészetek még nem haladtak el a vendéglő előtt, leült és az ablakon kitekintve várakozott

Kisvártatva feltűnt ifj. Szabó József.

zsefné Pál Ilona az édesatyjával, amint csendesen beszélgetve hazafelé mentek.

Amikor az országot mellett fekvő vendéglő közelébe értek, ifj. Szabó József hirtelen kirohant az ablak mellől s bicskájával keresztülszurta apósának veséjét és máját, majd a feleségéhez ugrott, őt is oldalba-surta és levágta az orrát.

A szerencsétlen ember még a helyszínen elvérzett, a fiatalasszonyt pedig súlyos sérüléseivel az időközben elhívott mentők a kórházba szállították, akik később meghalt.

Ifju Szabó János a tett elkövetése után bement dr. Fischer Jákó bajai ügyvédhez, aki azt a tanácsot adta neki, hogy menjen rögtön a rendőrségre s ott jelentkezék.

Ifju Szabó János azonban a rendőrség helyett Szeremlere ment ki, ahol azután a csendőrség hamarosan elfogta.

A szerencsétlen após: Pál István

meg szombaton felboncolták az orvosok s megállapították, hogy a halál oka belső elvérzés volt.

A főispán ünnepélyes beiktatása.

Dr. Szabovljevits Dusán, kormányfőtanácsos alispán a következő értesítést bocsátotta ki:

Értesítés. Folyó évi május 25-én 6893/alisp. 1933. szám alatt közöltem, hogy váradi és micskel Baranyi Tibor főispán ur ünnepélyes beiktatása a közbejött akadályok miatt elmarad. Van szerencsém értesíteni, hogy az ünnepélyes beiktatást f. évi június hó 26-án, hétfőn délelőtt 9 órakor kezdődő törvényhatósági bizottsági diszkussziós keretében fogjuk megtartani.

Amidőn t. Cimet erre a közgyűlésre tisztelettel meghívom, közlöm, hogy a 6454/1933. alisp. sz. megvóban jelzett program változatlan. Dr. Szabovljevits Dusán s. k., m. kir. kormányfőtanácsos, alispán.

Besurranó tolvaj a Szent Antal-utcában.

Kellemetlen látogatója volt ma reggel Bors Gyula szállítási vállalkozónak. Helyei Mihály zsbárus egy zsákkal a vállán bement Bors udvarába és mert ott semmi elrejtőhelyet nem talált, a nyitott konyhába ment, ahol a nála levő zsákba fehéremleket rakott. Már távozni készült, mikor Polyák Mátyásné bejárónő észrevette, elfogták, átadták a közeli rendőrnek, aki bekísérte a kapitányságra.

Az olasz kormány tenyészállatokat vásárol Magyarországon.

Az olasz kormány kiküldöttei a földművelésügyi miniszterium állategészségügyi osztályának vezetőjével egy hét óta járja a megyei községeket, hogy az olasz kormány által Róma közelében felállított tenyészállat kísérleti telep részére megfelelő tenyészállatokat vásároljanak.

Az olasz kiküldöttek az eredménnyel meg vannak elégedve és remélik, hogy az itt beszerzett törzsellatból sikerül olyan fajtaikat kitenyészteni, amelyeknek az olasz klíma megfelel.

Az olaszok egyelőre 15 állatot vásároltak s megígérték, hogy jövőre nagyobb mennyiségű tenyészállatot fognak Magyarországon vásárolni.

— Kezdő érlelmeszedésnél a természetes „Ferenc József” keserűvíz úgy az alhasi pangást, mint a renyhe emésztést megszünteti és a magas vérnyomást leszünteti.

Tátra-Matlárháza

Legideálisabb nyári tartózkodási hely a Magas-Tátrában. 920 méterrel a tenger színe felett. Tökéletes modern komfort. Fizikális-diétás gyógykezelés. — Hízókúrák. — 180 szoba folyó hideg és melegvízzel. Tökéletes orvosi berendezkedések.

Zene, hangverseny, ideális sporttelőkeg

Vasúti és villamos állomás Tátralomnic. — Posta helyben. Vezető orvosok: MU. Dr. Holczmann és MU. Dr. Eckstein.

Információkkal szívesen szolgálnak az Utazási és Menetjegyiroda Budapest VI., Andrassy ut 19. szám alatt és az Igazgatóság, Tátra Matlárháza CsR.

Hatszáz fővárosi vendége volt tegnap városunknak.

Tegnap délelőtt óriási tömeg jött össze a pályaudvaron és környékén a fővárosi vendégek fogadtatására. Pont tíz órakor futott be a vonat, melyet a leveinte fuvózenekar ifj. Zimmermann János vezetésével patogó ritmusú zenével fogadott.

Nagy tömegekben lepték el a vendégek a vasúti parkot, amely mindegyik hangos tetszésnyilvánításával találkozott. Aztán apró csoportok alakultak, bajajuk s fővárosi rokonok, ismerősök, de többeket is láttunk, akik csak a kirándulás kedvéért látogattak el a mi városunkba.

Sainos, a szeszélyes délutáni időjárás elrontotta az igazi bajai fürdőéletet, de vendégeink így is a legnagyobb elismerés hangján nyilatkoztak az itt eltöltött kellemes

óráról. Különösen a Déry-park váltotta ki a legösszetettebb tetszésüket, ahol a Bruszt Rádióház gramofon-hangversenyyel szórakoztatta a közönséget.

Nagyon tetszett nekik az az urigesztus is, amellyel a város fogadta őket s amelyet eddig seholsem tapasztaltak: Dr. Madarász Lajos eléjük utazott és az összes utas, beszállás pillanatában részletes ismertetőt és programot kapott. Így Baja város már városunkba indulásuknál üdvözölte vendégeinket.

Este negyed tízkor, őszinte szavaik szerint, megelégedett utasokat vitt haza a filléres gyors egy kellemes nap, kellemes emlékeivel.

Magyarország győzött az Európa kardcsapatbajnokságban.

Tegnap reggel 9 órakor kezdődtek a kardcsapat Európa-bajnokságok. A két csoportba osztott vívők döntőmérkőzéseire már délután sor került. A magyar csapat tagjai Jekel-falussy, Kabos, Gerevich, Zir-cuk, Kovács, Maszlay, tehát csupa fiatal erő. Az olaszok vívői ugyancsak fiatalok.

A szombaton délután 4 órakor kezdődött versenyek (kétórás esőszünet megszakítással) eredménye:

Olaszország—Anglia 9:2.

Magyar—Lengyel 9:7.

Magyar—Olasz 9:4.

Végeredmény: I. Magyarország 6, II. Olaszország 4, III. Anglia 2 és IV. Lengyelország 0 ponttal. Az európai kardcsapatbajnokságot Magyarország nyerte.

HIREK.

— **Követendő példa.** A mai címhősösges világban bizonyára rokonszenves visszhangra talál a jugoszláviai református egyház határozata, amely a lelki pásztorok régi, szép és magyaros címét a tulajdonságoktól megtisztította, elhatározván a felkészültek, presbiteriumoknak, egyházi gyűléseknek tiszteletes cím használatát. Vajjon nálunk mikor huzzák meg a lélekharangot a címek tulleghése felett?

— **Burgonya vetőmag kiosztás júliusi ültetéshez.** Magyarország évről-évre tekintélyes összeget fizet a külföldnek, különösen Olaszországnak a korai úgynevezett máltai burgonyáért. A külföldi burgonya behozatala feleslegessé tétele és ex-

portunk fejlesztése érdekében a Földművelésügyi Minisztérium Növénytermelési Hivatala az idén 10—40 q-ás térlékben, szerződéses termelésre néhány vagon ilyen vetőmagburgonyát oszt ki. Az igényléseket június közepéig lehet fenti hivatalnak bejelenteni.

— **A gyomorfájás,** gyomornyomás bélsárgánssá, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelv, kábultság, fülzúgás, halvány arczin, kedvetlenség a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által sok esetben elmúlik. Az orosz világ a legnagyobb elismeréssel nyilatkozik a magyar Ferenc József vizről, mert hatása megbízható és rendkívül enyhe.

— **Lőgyakorlat.** Értesitem a város közönségét, hogy a sükösi lötéren folyó hó 22, 23 és 24-én a kékhegy-i lötéren pedig folyó hó 24-én lőgyakorlat lesz. Ezen napokon a lőtér közelében tartózkodni veszélyes.

— **A minisztertanács** június 23-án tárgyalja az előleptéseket tartalmazó előterjesztéseket, amelyeknek egyrészt már le is tárgyalták. Az előleptéseket az OTI-nál is végrehajlják.

— **Üsszeesett az utcán.** Vasárnap este 11 órakor Kádár Antal tanítójelölt Gróf Battyányi Lajos utcán hazafelé tartott, amikor egy kőben megboltolt és fejét az ott álló villanyoszlopra ütötte. Kádár az ütés következtében eszméletét veszítette és könnyű agyrázkódást szenvedett. A járókelők találtak rá akik a mentőket sürgősen hívták. Közhírháza szállították.

— **Cyánózás után** édes a pihenés
Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Csirfusz Ferenc-utca 12. szám. Lakásvizsgálattal megbízva, Liszka és Hídeg szobafestők, Baja, Katona József utca 3. szám. A lakásvizsgálat díjtalan!

— **Vér-, bőr-, és idegbajok** a természetes „Ferenc József” keserűvíz mint igen jó békítőtő szeri eredményesen használják.

SPORT.

Baja válogatott csapata Kiskunfélegyházán.

Baja vál.—Kiskunfélegyháza vál. június 25-én.

KTK pálya — D. u. fél 6 órákor.

A Délmagyarországi Kerület sportjának megismerésére nyújt módot a szövetségi kapitány amikor a válogatott csapatot Kiskunfélegyházára küldi. Reméljük, hogy ez az általános sportszemponból helyes és dicséretreméltó példa követésre talál és lesz alkalma a bajai válogatott csapatnak a többi kerület elite-csapatait is körünkbe üdvözlni.

A kiskunfélegyházi csapat erősen készül erre a mérkőzésre, mert be akarja bizonyítani, hogy nem volt reális a Baján elvesztett 3:0-as veresége.

A mérkőzés kimenetele nem lehet kétséges, mert bármilyen lelkes játékos fog is bemutatni a bajai csapat, nem tudja megakadályozni a technikai tulsulyban levő kiskunfé-

legyházi csapat 1 gólkülömbőségű győzelmét.

Dr. Honeráry Imre szöv. kapitány csapatösszeállítás a következő: Lévai, Tadic, Kámán, Mándics, Schulek, Sama, Váradi, Matics, Kovács, Csillik, Koch. Tartalék: Biró, Kovalesik, Oláh.

A válogatott csapat Dr. Honeráry Imre szöv. kapitány vezetése mellett vasárnap d. e. 11 órakor auton utazik Kiskunfélegyházára. Indulás a Nemzeti Szállodától.

(Biro)

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

10203—hig. 1933.

Versenyválogalási hirdetés.

A város polgármestere 10203—hig. 1933. sz. alatt versenyválogalást hirdet a sportleptei tribün építési munkáira. Határidő 1933 évi július hó 10-én d. e. 11 órákor. A hőmüvesmunka építőmesteri képesítéshez van kötve. Ürlapok a városi mérnöki hivatalban kaphatók a hivatalos órák alatt.

Baja, 1933. június hó 19-én.

Dr. Borbíró Ferenc s. k. polgármester.

URÁNIA

Június hó 21-én szerdán

INGYEN

mehet a moziba, ha két jegyet vált, mert a harmadik jegyet ingyen adjuk!

AZ UFA KITÜNŐ FILMJE:

TE LESZEL AZ ÜDVÖSSÉGEM!

Zenes vigjáték 10 felvonásb.

FŐSZEREPBEN:

Georg Alexander, Adele Sandrock, Charlotte Ander

KIEGÉSZÍTÉS:

Láthatatlan felhők. Felhívás a keringőre...

BURLESZK HIRADÓK BURLESZK

Az esti előadások a kertmoziban!

APRÓHIRDETÉSEK.

— Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut. Telefon 290.

Zongora- és cimbalom hangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. **Magyar Jenő**, Központi.

Megnyitás!

A Bajai Strandfürdő június 1-én hivatalosan megnyílt!

Van szerencsém tisztelettel a nagy-érdemű közönség szíves pártfogását kérem.

Fürdőárak:

Belépti jegy személyenként P — 30
Diák és gyermekjegy „ P — 20
Családi kabinok 4 személyre 40 P.,
5 személyre 50 P., úgy hogy ezen
családi kabinokat két család is bé-
relheti. 1. Szezonjegy 12 pengő. A
csónak útirtása díjtalan. **BUFFÉ**,
1 kisfröccs 12 fillér, 1 nagy fröccs
18 fill. Vajaskenyér, szalámi stb. a
napj áron. Teljes tisztelettel:

Ács János strand fürdő-
tulajdonos.

Megyeházzal

szemben Walkó
tér 3. sz. házban

**üzlethelyiség
azonnalra kiadó!**

ALKALMI VÉTEL VAGY CSEREI!

A vaskúti uton, közel a vá-
roshoz, **44.000 négyszögöl
jéminőségű tanyásbirtok**
teljes felszereléssel

igen olcsón eladó

vágy elcserélhető megfelelő
értékű házzal. (Adómentes
új ház előnyben). Ugyanitt
egy csaknem teljesen új csu-
kott **autó** és egy könnyű
Körber-féle **csukott kocs**i
(batai) eladó.

Cím a kiadóban!

Eladó ház

szabad kézből Baja,
Váradi érsek-ut 5.
(Vármegyeház mellett.)

**Örök áron eladó: Használt ajtók és
Bácsmegyében ablakok kaphatók az
ETERNIT-UDVARBAN
BUDAPESTI-UT**

Baranyamegyében
100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok
családi körülmények miatt eladó, esetleg
megfelelő minőségű bácskai földért elcse-
rélhető

Tolnamegyében 300 kis
holdas,
sikfektésű, fekete homok (humus), prima
épületekkel ellátott tanyás birtok.
130 kat. hold prima fekete talaju tanyás
birtok.

**Kiadó haszonbérleti földek:
Pestmegyében** 240 kat.
hold, mű-
út mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tá-
ban, megfelelő gazdasági épületekkel és
cseledikásokkal.

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a
vasútállomástól 1 km.-nyire, falutól 6
km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mint-
egy 90 kat. hold területű ketharmad rész-
ben fekete, kötött talajú, egyharmadrészben
homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima
kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat.
hold legelő, a többi terület tanya és gaz-
dasági udvar.

Tolnamegyében 400 kat.
hold, tiff-
jes élő és holt felszereléssel, vattással, kif-
zetett évi bérrrel és adóval, cselédbérrrel
stb. családi okok miatt azonnal átadó. Át-
vételtre kell: 57.000 pengő. Aratáskor át-
véve csak holt felszereléssel kell hozzá
17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold ősi
átvételtre de aratás után munkálatok azon-
nal megkezdhetők.

Baján és környékén
Földek, szőlők vételét és eladását, vala-
mint haszonbérleti földek bérbeadását és
bérbevételét gyorsan és lelkiismeretesen
követtem:

Meskó Illés

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett
ingatlanok forgalmát közvetítő
irodája, Baja, Szent István tér
7. szám.

Palotabozsokon (Baranya
megye)
vasút állomással szemben gyönyörű fekvé-
sű helyen villaépület villanyvilágítással
800 négyszögöllel termőszőlő gyümölcsfak-
kal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy
hosszabb esztendőkre azonnali beköltöz-
hetőséggel olcsón bérbeadó.

Óvakodjék a zugigynököktől mert azok
felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli
munkálatokkal csak bajt és kellemetlenség-
get okozhatnak.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

június 19-től június hó 26 ig:

LOVASSY UDON

DR. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

**APRITOTT
akácfa
100 kg. 3'20 P.**

**Hazai darabos szén 100
kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.**

prima gázgyári és porosz dió-
koksz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BÁCSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Áraink házhoz
szállítva értendők.

**A Kertvárosban családi
lakóház megszerzése
könnyen lehetséges**

ha érdeklődik

**Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSÓ — PUSKÁS MIHÁLY**
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizléesesebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő
a Baja-Bácskára.

Hirdessen
a Baja-Bácskában.